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Notulen OR-vergadering:  10 september 20:00u De Sprankel 
 
 
Notulist: Christel 
Aanwezig:  Marjolein, Christel, Mark, Sigrid, Ilze 
Afwezig: Thera, Debby, Anneke, Sanne, Merel, Marieke, Femke, Tessa, Rianda 

1​ Opening 
 

2​ Notulen vorig overleg (16 juni 2025) 
 

3​ Mededelingen Team/OR/MR 
Rianda afwezig, geen mededelingen 
Vanaf dit schooljaar zal er telkens een leerkracht aanschuiven en niet meer 
altijd Rianda zelf. 

4​ Terugblik activiteiten schooljaar ‘24-’25 
 

a.​ Schoolreisje →  onderbouw volgend jaar mogelijk andere locatie ipv 
Hullies ivm afwisseling. Bovenbouw minder rustplekken nodig, dan dus ook 
minder hulpouders nodig. 
Talentenmiddag 
We bespreken de inzet van de ouderraad voor de talentenmiddagen. Er 
worden ouders gezocht voor coördinatie. De OR ziet geen ruimte om deze 
taken op zich te nemen. Het is wel jammer als de opgebouwde contacten 
van het afgelopen jaar verloren gaan, dus hopelijk levert de oproep van 
Lise wat op. Mogelijk werkt netwerken door ouders actief te vragen vanuit 
school nog beter.  

 
5​ Commissie-indeling ‘25-’26 (van concept naar definitief) 

Hier komen we de volgende keer op terug ivm de geringe aanwezigheid van de 
OR-leden. Bezetting leerkrachten heeft Marjolein al doorgekregen van Rianda. 
 

6​ Sprankeldag en sponsoractiviteit (10 oktober) 
A.s. vrijdag is er overleg met Demi en Niels, samen met Sigrid en 
Anne-Sophie. De eerste plannen zijn al gemaakt. We wachten nog op 
informatie van Thera en Merel over dat wat zij nodig hebben.   
 

7​ Sinterklaas (4 december) 



Anneke is kartrekker en heeft van Marjolein draaiboek ontvangen. Er wordt 
contact gezocht met de Sint. Vanuit de Hartenaas (Anika) is er al contact 
gezocht met de OR van de Sprankel (Anneke) voor de eerste aanzet.  

 
8​ Rondvraag 

Sigrid: Ivm de planning van de activiteiten van dit schooljaar kan er mogelijk 
iets geregeld worden wbt de prijs van de huur van stormbaan en andere 
materialen die het hele schooljaar op hetzelfde adres gehuurd gaan worden. 
O.a voor de stormbaan met de Sprankeldag. Sigrid pakt dit verder op. 
 

9​ Sluiting: volgende vergadering op 22 oktober 
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